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- SESSÃO 08º  

NOTA EXPLICATIVA: Não houve pautas para aprovação na presente sessão. 

 

SESSÃO 09º  

Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação o seguinte requerimento: 
Requerimento verbal de autoria do vereador Jonas Vidal – Solicitando a presença em 
sessão remota do Sr. Jadson Costa, para prestar esclarecimentos, acerca da UPA-
Boquim. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Ainda em 
tempo o Sr. Presidente Fernando Vitório, solicitou da secretária que abonasse a falta 
dos vereadores José Nivaldo, e João Barbosa. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as bençoas de 
Deus para todos os respectivos familiares. 

 

- SESSÃO 10º  

. NOTA EXPLICATIVA: Não houve pautas para aprovação na presente sessão. 

 

- SESSÃO 11º  

. NOTA EXPLICATIVA: Não houve pautas para aprovação na presente sessão. 

 

- SESSÃO 12º  

Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação o seguinte as seguintes indicações: 
Indicação n° 01/2023 – de autoria do vereador Jackson Costa - Que a Administração 
Pública Municipal, através da sua secretaria competente possa realizar a Construção da 
Praça ao lado da Igreja do Padroeiro São José, localizada na Pista 5. Indicação n°08/2023 
– de autoria do vereador Jonas Vidal - Que a Administração Pública Municipal, através 
da sua secretaria competente Reestabeleça o Serviço da Rede de Ambulâncias no 
município. Indicação n° 02/2023 - – de autoria do vereador João Barbosa - Que a 
Administração Pública Municipal, através da sua Secretaria competente possa fazer a 
Revitalização Geral da Quadra do Conjunto São José, pintura do piso, muretas, troca das 
telas dos gols e também das telas no entorno da quadra. Vindo a ser aprovado por 
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unanimidade dos vereadores presentes. Também colocou em votação as seguintes 
moções: Moção de Parabenização ao Sr. Simplício Alves dos Passo, (conhecido como 
Alico), pela passagem de seu aniversário – de autoria do vereador João Barbosa. Moção 
de Parabenização em homenagem ao dia Internacional da Mulher – de autoria do 
vereador João Barbosa. Moção de Parabenização a Sra. Helena Maciel Santos, pela 
passagem de seu aniversário – de autoria da vereadora Adriana Maciel. Moção de 
Pesar para saudosa Rosimeire Trindade, (conhecida como Meire de João de Gileno) – 
conjunta dos vereadores: João Barbosa, Jackson Costa, Adriana Maciel e Marcos 
Rezende. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e 
Remota, rogando as bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

SESSÃO 13º  

Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação o seguinte as seguintes indicações: 
Indicação n° 03/2023 – de autoria do vereador João Barbosa - Que a Administração 
Pública Municipal, através da sua secretaria competente possa fazer a Manutenção nas 
redondezas do Mercado Municipal da Carne pois existe alguns bueiros entupidos onde 
acaba prejudicando na limpeza e nas vendas, tornando um local com mal cheiro e 
inconveniente para os clientes e vendedores. Indicação n° 04/2023 – de autoria do 
vereador João Barbosa - Que a Administração Pública Municipal, através da Assessoria 
de Comunicação faça a divulgação da Campanha Destinar. Campanha essa voltada para 
o fortalecimento das políticas públicas da Criança, do Adolescente e do Idoso, sendo que 
os contribuintes podem direcionar até 3% do imposto de renda devido para cada Fundo 
Municipal. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e 
Remota, rogando as bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

SESSÃO 14º  

Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação o seguinte as seguintes indicações: 
Indicação n° 05/2023 - de autoria do vereador João Barbosa - Que a Administração 
Pública Municipal, através da sua secretaria competente possa realizar A melhoria na 
estrada e na iluminação no Povoado Caborje. Indicação n° 01/2023 - de autoria do 
vereador José Nivaldo - Que a Administração Pública Municipal, através da sua 
secretaria competente possa Fazer uma levantamento dos prédios das Escolas rurais 
inativas e construa casa para direcionar a população que não tem casa. Vindo a ser 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Colocou ainda em votação o 
seguinte requerimento verbal de autoria dos vereadores José Nivaldo e Adriana Maciel 
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- Solicitando a presença da Sra. Cleidinaide Ferreira, Secretária De Educação Esporte e 
Lazer do município, juntamente com Sr. Alan - Consultor, em uma Sessão Ordinária, 
para falar sobre diversos assuntos inerentes da sua secretaria. Vindo a ser aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 
deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as bençoas de Deus para 
todos os respectivos familiares. 

 

SESSÃO 15º  

Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em primeira votação o seguinte projeto de lei: 
Projeto de Lei n°03/2023 – de autoria da vereadora Adriana Maciel -  Altera a Redação 
do Artigo 1° da Lei Municipal n° 963, de 06 de outubro de 2021, que Dispõe sobre 
denominação da Rua 02, localizada no Conjunto Ronaldo Almeida, Bairro Jacomildes 
Barreto, no perímetro urbano do Município de Boquim, e dá outras providências. Fica 
denominado Rua “Iosvanda Pereira Bispo”. Vindo a ser aprovado em primeira votação 
por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as bençãos de 
Deus para todos os respectivos familiares. 

 

SESSÃO 16º  

Ordem do Dia  O Sr. Presidente colocou em votação as seguintes indicações: Indicação 
n° 01/2023 – de autoria do vereador João Barreto -   Que a Prefeitura Municipal de 
Boquim através da sua secretaria competente possa realizar O calçamento da rua que liga 
o Povoado Miguel dos Anjos aos Três Irmãos. Indicação n° 02/2023 - de autoria do 
vereador João Barreto -  Que a Prefeitura Municipal de Boquim através da sua secretaria 
competente possa realizar O Calçamento que liga o Povoado Miguel dos Anjos a fazenda 
horizonte. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Também 
colocou em segunda votação o seguinte projeto de lei: Projeto de Lei n°03/2023 – de 
autoria da vereadora Adriana Maciel -  Altera a Redação do Artigo 1° da Lei Municipal 
n° 963, de 06 de outubro de 2021, que Dispõe sobre denominação da Rua 02, localizada 
no Conjunto Ronaldo Almeida, Bairro Jacomildes Barreto, no perímetro urbano do 
Município de Boquim, e dá outras providências. Fica denominado Rua “Iosvanda Pereira 
Bispo”. Vindo a ser aprovado em segunda votação por unanimidade dos vereadores 
presentes. Colocou também em votação as seguintes moções: Moção de Parabenização 
a Senhora Maria Geruza Araújo Ávila. De autoria da vereadora Adriana Maciel. 
Moção de Parabenização a Senhora Hilda Alves do Nascimento. De autoria do vereador 
Marcos Rezende. Moção de Parabenização Conjunta dos vereadores da casa para o 
Vereador José Nivaldo Santos Filho. Moção de Pesar para Senhora Maria Carvalho 
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Soares. De autoria do vereador Jonas Vidal. Moção de Pesar Conjunta dos vereadores 
da casa para Senhor José Domingos da Costa, conhecido como Zé de Manu. Vindo a 
ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar 
o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as 
bençãos de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

 

SESSÃO 17º  

Ordem do Dia  O Sr. Presidente colocou em votação a seguinte resolução: Projeto de 
Resolução n°04/2023 – Que Dispõe sobre a Criação e Nomeação da Escola do 
Legislativo, no âmbito da Câmara Municipal de Boquim e dá outras providências. Vindo 
a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as 
bençãos de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

 


